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OBEC ZELENEČ  

„Zeleneč dnes a zítra“ 
Komentované vyhodnocení dotazníku 

 

Obecné informace  

Dotazníkové šetření mezi obyvateli obce Zeleneč probíhalo v období 23. 03. - 08. 04. 2023 
pomocí internetového nástroje společnosti Survio (www.survio.com). Cílem dotazníku bylo 
zapojit veřejnost v době přípravy strategického plánu a získat od občanů jejich názory a 
postoje na konkrétní oblasti života obce se zaměřením na budoucí rozvoj. Proto byl dotazník 
určen pro obyvatele ve věku od dvanácti let.  

Dotazník byl anonymní. Dotazník bylo možné vyplnit dvěma způsoby: elektronicky nebo 
písemnou formou. Elektronická forma byla dostupná přes odkaz na internetových stránkách 
obce.  

Dotazníkového šetření se zúčastnilo 793 respondentů, což je 28,4 % z 2 797 obyvatel obce ve 
věku nad 12 let. Celkem systém Survio registroval 807 vyplněných dotazníků, z toho bylo 14 
dotazníků zkušebních, kde se testoval obsah i forma výstupů. Těchto 14 dotazníků bylo 
vymazáno správcem dotazníku. Plně vyplněných a vyhodnocených dotazníků je tedy 793, 
z toho bylo 788 vyplněno elektronicky a 5 písemných bylo ručně vloženo do systému 
pracovníkem obce. Z hlediska genderového zastoupení se dotazníkového šetření zúčastnilo 
celkem 49,7 % žen a 50,3 % mužů.  

Věk Počet 
obyvatel 

Počet 
odpovědí 

% 

12-19 505 105 20,8% 

20-35 473 96 20,3% 

36-50 860 321 37,3% 

51-65 587 192 32,7% 

66 a více 372 68 18,3% 

Celkem  2797 782 28,4% 

Neodpovědělo 
 

11 
 

Tab.1  Reprezentativnost dotazníku celkově a podle věkových skupin 
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Návratnost dotazníků, a to celkovou i po jednotlivých věkových skupinách, lze hodnotit jako 
nadprůměrnou. Výstupy šetření tak mají dostatečnou vypovídací hodnotu a podíl 
respondentů lze označit za reprezentativní. 

Přesto je třeba brát na vědomí jistou subjektivitu výsledků, protože vzhledem k anonymitě 
nelze ověřit některé skutečnosti jako věk nebo bydliště v Zelenči nebo zabránit 
vícenásobnému vyplňování jednou osobou. Systém sice indikoval respondentovi, že není 
možné vyplnit dotazník na stejném zařízení opakovaně, ale úpravou cookies bylo možné toto 
omezení obejít. Analýzou dat byla zjištěna skupina cca 30 dotazníků, která nese známky 
jednotného vyplňování ve velmi krátkém časovém úseku. Jejich sjednocujícím prvkem byl 
požadavek na obchvat, podjezd, multifunkční halu a nedostatek stavebních parcel ve 
volitelných odpovědích.    

Způsob vyhodnocení dotazníku 

V dalším textu je uváděn počet hlasů (kladných responzí k možnosti), pokud není uvedeno 
v popisu jinak. Pokud jsou uvedena procenta, vztahují se k celkovému počtu respondentů 
v dané otázce, nikoli k celkovému počtu respondentů dotazníku.  

Byly vyhodnoceny také doplňující odpovědi na otevřené otázky, kde mohli respondenti 
formulovat náměty, které nenašly mezi možnostmi výběru. V odpovědích byly identifikovány 
věcně shodné požadavky, náměty a následně sečteny. Pokud jedna odpověď obsahovala více 
námětů, byly identifikovány samostatně. Ze zpracování byly vyřazeny odpovědi 
nesrozumitelné nebo bezpředmětné. Odpovědi, které byly v rámci otázky jedinečné, 
neopakující se věcně alespoň dvakrát, byly sečteny jako „ostatní“.   

Ve všech případech měl respondent možnost neodpovědět na danou otázku.  Přehled v % je 
v následující tabulce. Nižší než 90% vyplněnosti měly otázky týkající se využití volného času, 
sociální a zdravotní oblasti a školských zařízení a také volná otázka. U témat školství a sociální 
a zdravotní péče je menší vyplněnost vysvětlitelná z důvodu neaktuálnosti pro řadu 
respondentů.  
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Tab.2 Přehled podílu nezodpovězených otázek 

 

 

  

č. Text otázky Typ otázky Zodp. Nezodp. Podíl vyplněných odpovědí

1 Jaké jsou podle Vás největší přednosti Zelenče?

Matice 

výběru z 

možností 786 7 99,1%

2 A naopak, jaké jsou podle Vás nedostatky Zelenče?

Matice 

výběru z 

možností 768 25 96,8%

3 Co v Zelenči postrádáte pro dostatečné vyžití ve volném čase?

Matice 

výběru z 

možností 709 84 89,4%

4
Postrádáte v obci nějakou zdravotní nebo sociální službu či 

pomoc? Případně některá z nich nemá dostatečnou kapacitu?

Matice 

výběru z 

možností 632 161 79,7%

5
Myslíte si, že Zeleneč je bezpečná obec? Které problémy jsou 

podle Vás nejvážnější?

Matice 

výběru z 

možností 744 49 93,8%

6 Jaké dopravní problémy pociťujete v obci?

Matice 

výběru z 

možností 769 24 97,0%

7
Jsou podle Vašeho názoru nějaké problémy týkající se 

mateřských škol, které by obec měla řešit?

Matice 

výběru z 

možností 529 264 66,7%

8
Jsou podle Vašeho názoru nějaké problémy týkající se základní 

školy, které by obec měla řešit?

Matice 

výběru z 

možností 498 295 62,8%

9
Co je třeba zajistit a dále podporovat, aby se Zeleneč mohl 

rozvíjet podle Vašich představ?

Matice 

výběru z 

možností 761 32 96,0%

10

Obec má několik rozvojových lokalit a řeší řadu možných 

projektů. Ohodnoťte potřebnost všech těchto rozvojových 

projektů pro obec i osobně pro vás počtem bodů

Matice 

výběru z 

možností 741 52 93,4%

11 Co by se mělo podle Vás změnit v okolí Zelenče?

Matice 

výběru z 

možností 748 45 94,3%

12 Cítíte se být dostatečně informován/a o dění v obci?

Výběr z 

možností, více 

možných 736 57 92,8%

13 Jak nejčastěji získáváte informace o dění v obci?

Výběr z 

možností, více 

možných 733 60 92,4%

14

Je něco, co jste v dotazníku nenašli a chtěli byste se o svůj názor 

podělit? (Jako zodpovězené jsou brány pouze odpovědi s 

textem jiným než "ne")

Textová 

odpověď
190 793 24,0%

Celkový počet respondentů - vyhodnocené odpovědi
793 100,0%

Celkový počet respondentů - včetně odpovědí vyřazených při 

výchozím zpracování dat*
807
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Základní charakteristiky respondentů   

Věkovou strukturu respondentů zobrazuje graf č. 1. Věk neuvedlo 11 respondentů. 

 

Graf č. 1 Věkové kategorie dotazovaných osob (v letech). 

Poměr mužů a žen v jednotlivých věkových kategoriích odpovídal přibližně celkovému 
rozložení těchto dvou kategorií. 

Vzdělanostní struktura respondentů je zachycena na grafu č. 2, ze kterého je patrné, že do 
dotazníkového šetření se zapojily téměř všechny vzdělanostní skupiny. Největší ochotu při 
vyplňování dotazníků projevily osoby s vysokoškolským vzděláním (šlo o 44 % případů). 

Při vyhodnocení grafu je třeba brát v úvahu celkový vzdělanostní profil obce Zeleneč, který je 
v Grafu č. 3. 

 

Graf č. 2 Vzdělanostní struktura dotazovaných osob. 
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Graf č. 3 Reprezentativnost dotazníku podle vzdělanostního profilu obyvatel  

(odhad, dle dat ČSÚ 2021) 

Podle hlediska ekonomické aktivity patří nejvíce respondentů (71 %) do skupiny ekonomicky 
aktivního obyvatelstva, 52,4 % respondentů uvedlo zaměstnanecký poměr a 18,6 % 
respondentů podniká. 1,1 % jsou zastoupení nezaměstnaní. Podíl ekonomicky neaktivních 
osob: Osoby v důchodu představují 9,8 %. Žáci a studenti tvoří 15,1 % a osoby v domácnosti 
2,9 %. 

 

Tab. 4 Struktura respondentů dle ekonomické aktivity 

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

základní vč. Neukončeného

střední vč. Vyučení (bez maturity)

úplné střední (s maturitou),vyšší odborné

vysokoškolské

Respondentů Obyvatel



 

Stránka 6 z 27 
 

OBEC ZELENEČ  

Vyhodnocení jednotlivých otázek 

Otázka 1  

Jaké jsou podle Vás největší přednosti Zelenče? 

Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 786 x, nezodpovězeno 7 x 

 

Tab.5 Přednosti obce. Zvýrazněna alespoň 50% shoda respondentů na hodnotě 

 

Otázka 2  

A naopak, jaké jsou podle Vás nedostatky Zelenče? 

Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 768 x, nezodpovězeno 25 x 

 

Tab.6 Nedostatky obce. Červeně je zvýrazněna alespoň 50% shoda respondentů na hodnotě. 

 

U některých otázek byla provedena také analýza specifických věkových skupin dospívajících a 
seniorů. Specifické věkové skupiny občanů - mladí do 20 let a senioři - hodnotili přednosti i 
nedostatky obce podobně, s výjimkou nedostatku možností trávení volného času, který více 
vnímají dospívající. 

dobré dopravní spojení s Prahou 666

zeleň v obci 353

upravená a čistá obec 331

klidná obec 330

dobře fungující MŠ a ZŠ 238

sportovní zázemí 171

společenské, kulturní a sportovní aktivity 145

Jiné 17

nedostatek obchodů a služeb 484

chybějící náves / náměstí (místa pro setkávání) 409

dopravní problémy 346

nedostatek možností trávení volného času 273

životní prostředí v obci a okolí 90

Jiné, vypište 164
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Tab.7 Přednosti a nedostatky obce u specifických věkových skupin.  

PŘEDNOSTI A NEDOSTATKY (Respondenti 12-19 let)

1.Jaké jsou podle Vás největší přednosti Zelenče?

dobré dopravní spojení s Prahou 69

klidná obec 53

upravená a čistá obec 38

sportovní zázemí 38

zeleň v obci 36

dobře fungující MŠ a ZŠ 34

společenské, kulturní a sportovní aktivity 29

Jiné 4

2.Jaké jsou podle Vás největší nedostatky Zelenče?

nedostatek obchodů a služeb 59

chybějící náves / náměstí (místa pro setkávání) 50

nedostatek možností trávení volného času 38

dopravní problémy 36

životní prostředí v obci a okolí 15

Jiné 12

PŘEDNOSTI A NEDOSTATKY (Respondenti 65+)

1.Jaké jsou podle Vás největší přednosti Zelenče?

dobré dopravní spojení s Prahou 57

zeleň v obci 41

klidná obec 26

upravená a čistá obec 26

dobře fungující MŠ a ZŠ 16

sportovní zázemí 11

společenské, kulturní a sportovní aktivity 10

Jiné 28

2.Jaké jsou podle Vás největší nedostatky Zelenče?

nedostatek obchodů a služeb 53

 chybějící náves / náměstí (místa pro setkávání) 31

 dopravní problémy 23

nedostatek možností trávení volného času 15

 životní prostředí v obci a okolí 7

Jiné 12
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Odpovědi na doplňující (volné) otázky k hodnotám a nedostatkům (Otázka č.1 a 2) 

Zatímco doplňujících odpovědí k otázce "Jaké jsou podle Vás největší přednosti Zelenče?" bylo 
vyplněno pouze 16, řádově víc odpovědí (147) jsme obdrželi k otázce "A naopak, jaké jsou 
podle Vás nedostatky Zelenče?". U otázky předností je vzhledem k malému množství odpovědí 
nerelevantní najít statisticky významné informace. Uveďme pouze, že tři z odpovědí se shodují 
na významu svozu tříděného odpadu, dvě vyzdvihují sousedskou pospolitost a aktivitu občanů. 
Jinak každá z odpovědí poukazuje na různé hodnoty. 

U otázky na nedostatky lze vysledovat několik základních oblastí a témat: 

 
Tab. 8. Oblasti doplňujících odpovědí – nedostatky obce (uvedeny počty odpovědí 
respondentů v dané oblasti) 
 

Podrobněji k jednotlivým vyjádřeným nedostatkům: 

Doprava 

• Nespokojenost s absencí podjezdu (28x).  

• Dopravní závady komunikací a křižovatek, bezpečnost silničního provozu a parkování 
(18x) 

• Chybějící obchvat obce (17x) 

• Neostatečná údržba komunikací (13x) 

• Nedořešená, nedostateční dopravní obslužnost hromadnou dopravou, zejména 
jinam, než do Prahy (10x) 

• Ostatní: Konflikt pěších a cyklistů, cyklostezky, chybějící pěší cesty, velký tranzit 

Výstavba: 

• Chybějící stavební parcely (17x) 

• Nevyužité brownfieldy (6x) 

• Rozrůstání průmyslových a skladovacích hal v okolí obce (4x) 

• Projekt Nový Zeleneč (2x) 

• Neupravené okolí zastávky, chybějící náměstí, revitalizace rybníka 
• Chybí ochrana původní zástavby, regulace růstu zástavby 

 

DOPRAVA 50

VÝSTAVBA 49

SPORT 18

OBČANSKÉ VYBAVENÍ KROM SPORTU 10

HYGIENICKÉ ZÁVADY 9

ZELEŇ 8

MALOOBCHOD A KOMERČNÍ SLUŽBY 4

POLITICKÁ KRITIKA VEDENÍ OBCE 3

ŠKOLSTVÍ 3

OSTATNÍ 6
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Sport (Nutno porovnat s anketou k plánu rozvoje sportu) 

• Obecně více, nebo větších sportovišť (7x) 

• Posilovna, jóga, pilates, atletika 

• Zázemí fotbalu, sporty pro děti 

• Fotbalové hřiště s umělým povrchem 

Občanské vybavení kromě sportovního 

• Chybí komunitní prostory pro různé kulturní a společenské, volnočasové aktivity (7x) 

• Chybí kostel (2x) 

• Multifunkční hala 
 

Hygienické závady 

• Hluk (převážně z dopravy) (7x) 

• Chov prasat v Šestajovicích (2x) 

Zeleň 

• Obecně málo zeleně  

• Chybí les (3x) 

• Kácení stromů 

Maloobchod a komerční služby  

• Lékárna, pekárna, supermarket, nízká kvalita obchodů  

Politika, kritické výhrady 

• "Rozdělení občanů, díky politice SpZ" 

• "Slušný starosta, který to s obcí myslí upřímně" 

• "Nekompetentni zastupitelstvo, ktere nevi, kde je sever a taha z obcanu rozumy. Tim 
si zaroven pripravuje alibbi." 

Školství 

• Nedostatečné prostory MŠ (3x) 

Ostatní témata 

• Psí hřiště, mnoho obyvatel, rušná obec, nefungující zubař, dětské hřiště 

 

 
Tab.9 Nejčastěji uváděné konkrétní nedostatky (uvedeny počty odpovědí respondentů v dané 
oblasti) 

Podjezd pod železniční tratí 28

Obchvat obce 18

Nedostatek stavebních parcel 17

Údržba komunikací 13

Málo sportovišť  7

Hluk 7

Chybí komunitní prostory pro různé kulturní a společenské, volnočasové aktivity7
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Otázka 3  

Co v Zelenči postrádáte pro dostatečné vyžití ve volném čase? 

Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 709 x, nezodpovězeno 84 x 

 
Tab.10 Vyžití ve volném čase 

Vyhodnocení doplňující odpovědi: 

 
Tab. 11 Počet hlasů pro konkrétní návrhy v doplňující odpovědi 

Rozhodující zastoupení má přání realizace multifunkční haly nebo sálu, umožňující sportovní, 
kulturní nebo společenské akce. Odpověď lze vnímat také jako upřesnění možnosti 
„multifunkční klubový prostor“ a „společenský sál“ z výběru.  

 

 

 

multifukční klubový prostor 360

společenský sál 281

více příležitostí pro –náctileté 258

místo pro pořádání venkovních akcí (např. koncerty) 245

lepší podmínky pro sport 238

akce pro dospělé 134

akce pro rodiny s dětmi 102

akce pro seniory 70

multifunční sál / hala 49

propojení stezek, průchod krajinou 15

provozovna typu gastro 9

les 5

atletický ovál 5

náves / místo setkání 4

zázemí venkovního pobytu 4

fitness 2

odhlučnění, větrolam 2

koupaliště 2

psí hřiště 2

hřiště s umělým povrchem 2

pumptrack 2

ostatní 12
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Otázka 4  

Postrádáte v obci nějakou zdravotní nebo sociální službu či pomoc? 
Případně některá z nich nemá dostatečnou kapacitu? 

Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 632 x, nezodpovězeno 161 x 

 

Tab. 12 Zdravotní a sociální služby 

Jednoznačně nejvíce žádanou službou je lékárna. Jedná se o odpověď s jednou z největších 
úrovní shody respondentů v celém dotazníku (66 %). Dále je pociťován nedostatek služeb pro 
seniory. 

 

Vyhodnocení doplňující odpovědi: 

 

Tab. 13 Zdravotní a sociální služby – doplňující odpovědi 

Bylo identifikováno 24 relevantních odpovědí. Doplňující odpovědi nepřinesly podstatná 
zjištění.  

lékárna 419

domov pro seniory 283

dům s pečovatelskou službou 278

(terénní) pečovatelská služba 103

zubní lékař 102

rehabilitace, fyzioterapie 102

praktický lékař 90

dětský lékař 64

odborný lékař 41

Se sociální a zdravotní péčí nesouvisející odpovědi 8

Připomínky - sociální služby 6

Nedostatečná kapacita lékařů 4

Chybějící odborní lékaři 4

Chybějící gynekolog 2



 

Stránka 12 z 27 
 

OBEC ZELENEČ  

Otázka 5  

Myslíte si, že Zeleneč je bezpečná obec? Které problémy jsou podle 
Vás nejvážnější? 

Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 744 x, nezodpovězeno 49 x 

 

Tab 14. Bezpečnost v obci 

 

Vyhodnocení doplňující odpovědi: 

 

 
Tab 15. Bezpečnost v obci – témata doplňujících odpovědí 

Celková bezpečnostní situace v obci je vnímána pozitivně. Z vnímaných problémů v oblasti 
bezpečnosti jednoznačně převažují dopravní témata, jak v celkovém hodnocení, tak i 
v doplňující odpovědi. 

  

bezpečnostní situace je dobrá 360

problémy s bezpečností dopravy (nedodržování dopravních předpisů apod.) 292

absence činnosti policie 151

nevhodné chování mladistvých 77

údržba veřejných prostranství 72

nevyhovující veřejné osvětlení 59

Dopravní závady - parkování, dopravní závady, silný tranzit, železnice 25

POCIT OHROŽENÍ - sociálně patologické jevy 9

Krádeže 6

Nepřítomnost policie, obecní policie 3

Ostatní - Odchytová služba, kamerový systém 3

Psi - Nedodržování legislativy 3

Graffiti 2
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Otázka 6  

Jaké dopravní problémy pociťujete v obci? 

Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 769 x, nezodpovězeno 24 x 

 

Tab.16 Dopravní problémy 

 

Vyhodnocení doplňující odpovědi: 

 

Tab.17 Dopravní problémy – doplňující odpovědi 

 

 

 

 

 

velké množství projíždějících vozidel 417

chybějící nebo špatně řešené parkování 373

nedostatek chodníků pro pěší 273

nebezpečná, nepřehledná místa 250

chybějící přechod pro chodce 206

nedostatečné zvýhodnění a ochrana chodců 184

podmínky pro cyklo dopravu 176

málo preventivní práce policie (měření rychlosti apod.) 111

žádné problémy nejsou 37

Podjezd 42

Dopravní závady 22

Parkování 14

ostatní 10

Zklidnění dopravy 8

Připomínky k MHD 7

Špatný stav komunikací 6

Přejezd 4

Chybí stezka do Šestajovic 4

Kolize chodci / cyklisté 4

Velká tranzitní doprava 3

Obsluha školy 3

Bezbariér podchod 2
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Dopravní závady identifikovali respondenti v těchto lokalitách: 

• Omezený výhled při výjezdech, parkování v křižovatkách 

• Vjezd do Kmochovy ulice od závor vpravo - úzký vjezd, retardér, přechod – zmíněno 

několikrát 

• Průjezd aut z čističky Čertousy 

• Cykloobousměrky na celém území obce 

• Přechod u Restaurace Zéland – zmíněno několikrát 

• Nebezpečný přechod u pošty těsně za přejezdem-posunout k Zélandu 

• Chybějící řešení parkování u nádraží, následně nebezpečná dopravní situace v 

Kmochově ulici,  

• Chybějící chodník u domu č.p. 38  

• Chybějící chodník nebo stezka k Bille pro pěší a cyklisty.  

• Úzké chodníky, často vedoucí zacházkou a/nebo s nutností stále přecházet na druhou 

stranu ulice 

• Nebezpečný přechod pro chodce těsně za tratí  

• Přechod pro chodce těsně za přejezdem směr Šestajovice 

• Chybějící chodníky i u školy, parkování tak, že není vidět chodce a on nevidí provoz 

 

Otázka 7  

Jsou podle Vašeho názoru nějaké problémy týkající se mateřských 
škol, které by obec měla řešit? 

Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 529 x, nezodpovězeno 264 x 

 

Tab.18 
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Vyhodnocení doplňujících odpovědí  

Vyhodnotitelnou odpověď poskytlo celkem 75 dotázaných, kteří identifikují problém v rámci 
MŠ. Jednoznačně převládá problém s umístěním školky do více budov a související témata 
(stav budov, tělocvična, kuchyně). 

 

Tab. 19  Nedostatky týkající se MŠ uvedené respondenty 

 

 

Otázka 8  

Jsou podle Vašeho názoru nějaké problémy týkající se základní 
školy, které by obec měla řešit? 

Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 498 x, nezodpovězeno 295 x 

 

Tab. 20 

Vyhodnocení doplňujících odpovědí u identifikace problémů 

Celkem 105 respondentů uvedlo vyhodnotitelné konkrétní připomínky k provozu ZŠ.  

Nejvíce - cca 5% respondentů vyjádřilo různé připomínky ke kvalitě výuky a odbornosti učitelů 
ZŠ. Určité problémy jsou pociťovány i v souvislosti se stavebním uspořádáním budov (zejména 
velikost a množství odborných učeben, sportovišť, prostory pro polední pauzu) 

Sloučení prostor 42

Stav budov 7

Tělocvična 7

Kapacita 5

Volnočasové aktivity chybí 3

Šikana 2

Jiné jednotlivě uvedené nedostatky 9

Přilákat do obce provozovatele nejake vetsi 

mezinárodní školky by bylo plusem, ale jiste to neni 

bezna vybavenost. Jen 

těšili jsme se na novou školku slibovanou ve Feroně

děti tam neradi chodí

Těžko hodnotit nyní ale dříve naprosto špatné vedení a 

nekompetentnost některých ucitelek. Chybějící základní 

výuka cizího jazyka zejména angličtiny. 

problémy jsou, ale zničením celého areálu Školní 2 a 3 

se nevyřeší

Dítě již odrostlo - býval problém s kvalifikací a 

odborností, neustálé slučování oddělení. 

Ano, děti jsou každý rok v jiné školce, s jinou učitelkou 

a i s kolektivem se pořád míchá, paní řiditelka by měla 

změnit "styl"

Nevím jestli je to problém ale měli by mít přednost děti 

které bydlí b Zelenči

Chybi lesni skolka
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Tab.21 Témata problémů týkající se základní školy 

 

Otázka 9  

Co je třeba zajistit a dále podporovat, aby se Zeleneč mohl rozvíjet 
podle Vašich představ? 

Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 761 x, nezodpovězeno 32 x 

 

Tab.22 

Komentář: 

Shoda nadpoloviční části respondentů je zřejmá pouze u podpory rozvoje služeb a občanské 
vybavenosti, blíží se jí důraz na ochranu životního prostředí a dopravní infrastrukturu.  

kvalita výuky a odbornost učitelů 24

Nevyhovující sportoviště 16

Nevyhovující vybavení, odborné učebny 14

Návrhy na centralizace a úpravy budov 8

Problémy s dopravou dětí auty 7

Problémy s jídelnou a stravou 7

Problémy s družinou a zázemím pro polední přestávku 5

Malé učebny 3

Málo výuky venku 2

Šikana 2

Ostatní jednotlivé nedostatky 16

9 Co je třeba zajistit a dále podporovat, aby se Zeleneč mohl rozvíjet podle Vašich představ? Počet responzí %

rozvoj služeb a občanské vybavenosti 416 54,7

čistotu a kvalitu životního prostředí (včetně nakládání s odpady, péče o zeleň, omezení nadměrné výstavby) 371 48,8

dopravní infrastrukturu 359 47,2

klid, pořádek a bezpečnost v obci 320 42,0

nové sportovní možnosti 303 39,8

kulturní vyžití a společenský život 254 33,4

místa pro odpočinek ve volném čase 236 31,0

rozvoj kvalitního bydlení pro stávající obyvatele 217 28,5

údržbu a stav veřejných prostranství 216 28,4

technickou infrastrukturu (např. kanalizaci, veřejné osvětlení) 212 27,9

pracovní příležitosti v obci a okolí 172 22,6

bydlení pro nové obyvatele 171 22,5

spolupráci a komunikaci obecního úřadu s občany 96 12,6

podporu spolkové činnosti 88 11,6

Jiné 44 5,8
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V doplněných námětech občanů (44x) převažuje tematika dopravy a výstavby, v menší míře 
občanského vybavení. Několikrát se opakovala žádost o dokončení sítě optického internetu, 
regulace nové zástavby a cest pouze pro pěší.  

Pro zajímavost bylo u této otázky doplněno i porovnání odpovědí skupin obyvatel podle délky 
pobytu v obci. Je patrná dynamika mezi starousedlíky a obyvateli nově vzniklých částí obce. 
Vést dialog a nacházet společná řešení je důležitým úkolem strategického plánu a 
dlouhodobou výzvou pro vedení obce. 

 

Graf.4 Porovnání odpovědí na otázku č.9 u respondentů, kteří uvádějí, že se do obce 
přistěhovali v posledních 5 letech a starousedlíků. 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

5 a méně let 20 a více let



 

Stránka 18 z 27 
 

OBEC ZELENEČ  

Otázka 10  

Obec má několik rozvojových lokalit a řeší řadu možných projektů. 
Ohodnoťte potřebnost všech těchto rozvojových projektů pro obec i 
osobně pro vás počtem bodů 

Matice výběru z možností, zodpovězeno 741 x, nezodpovězeno 52 x 

A zároveň  

Otázka 11  

Co by se mělo podle Vás změnit v okolí Zelenče? 

Matice výběru z možností, zodpovězeno 748 x, nezodpovězeno 45 x 

 

Tab. 23 

 

VÝBĚR Z ROZVOJOVÝCH PROJEKTŮ (VŠICHNI RESPONDENTI)

NÁMĚTY AKCÍ K REALIZACI - OBEC Bodové ohodnocení Podíl priority "nula" Podíl nejvyšší priority 

 Víceúčelový sál se zázemím pro kulturu a sport 2673 52 303

 Dům s pečovatelskou službou 2448 119 256

Úprava parkování v obytných zónách 2443 101 294

 Menší supermarket s běžným sortimentem 2425 109 293

 Revitalizace rybníka a okolí 2392 138 252

 Rekonstrukce obecního objektu č.p. 38 2251 115 232

 Nové prostory pro chybějící služby a podnikání 2226 142 206

 Vhodné prostory pro mládež 2208 128 194

 Zdrav. zařízení (praktická, dětská, zubní a jiné odborné ordinace, lékárna) 2178 104 189

 Kavárna, cukrárna 2108 97 200

 Sportovní hala 2077 110 211

 Nové pěší a cyklo stezky v okolí 2015 127 171

 Nové centrum u přejezdu v "lištárně" nebo u vodojemu ve Feroně 2012 148 175

 Komunitní centrum u rybníka jako místo  pro zájmovou činnost a relaxaci 2006 146 155

 Restaurace 1951 120 197

 Komunitní energetika  - fotovoltaika na obecních budovách 1923 133 120

 Obecní byty 1902 99 182

 Vodovod, plyn a kanalizace pro stávající Mstětice 1868 131 177

 Atletický ovál 1849 144 156

 Nové zázemí tech. služeb a sběrný dvůr 1790 143 127

 Dostavba centrální MŠ ve Školní ulici 1524 156 75

 pumptrack 1429 163 69

Hřiště s umělou trávou v areálu SK Zeleneč 1419 147 82

 Skatepark 1417 152 62

 Psí hřiště 1356 141 79

 Nový obecní úřad 1280 116 47
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Tab. 24 

 

Zjištěné priority rozvojových projektů v obci: 

 

1.Víceúčelový sál se zázemím pro kulturu a sport 

2.Dům s pečovatelskou službou 

3.Úprava parkování v obytných zónách 

4.Menší supermarket s běžným sortimentem 

5.Revitalizace rybníka a okolí 

S přihlédnutím ke specifickým potřebám seniorů a dospívajících je vhodné vyhodnotit a 
zohlednit také: 

• Nové prostory pro chybějící služby a podnikání 

• Rekonstrukce obecního objektu č.p. 38  

• Vhodné prostory pro mládež 

• Zdravotnické zařízení (praktická, dětská, zubní a jiné odborné ordinace, lékárna) 

• Kavárna, cukrárna 

• Sportovní hala (má zároveň také velký podíl priority „nula“ – bude kontroverzní téma) 

 

Priority rozvojových projektů v krajině: 

 

1.Regulace výstavby skladových hal 

2.Podpora pestřejší krajiny 

3.Zamezení záborům orné půdy na předimenzovanou zástavbu 

S přihlédnutím ke specifickým potřebám seniorů a dospívajících vyhodnotit a zohlednit také: 

• Více míst k posezení a odpočinku 

NÁMĚTY AKCÍ K REALIZACI - KRAJINA

Regulace výstavby skladových hal 3334 45 593

Podpora pestřejší krajiny 2671 56 337

Zamezení záborům orné půdy na předimenzovanou zástavbu 2576 78 365

Snížení negativních vlivů dopravy (hluk, zplodiny, bezpečnost aj.) 2493 105 278

Více stezek pro pěší i cyklisty 2393 110 242

Více míst k posezení a odpočinku 2299 107 203
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Komentář: 

Některé navržené projekty, které bude vhodné realizovat z objektivních příčin, jako je 
nedostatečný prostor obecního úřadu, nevyhovující stav technické infrastruktury, nebo které 
jsou podporovány v rámci strategií vyšších územně správních celků (fotovoltaika na obecních 
budovách) nezískaly vysokou podporu. To je signálem k tomu, že je vhodné k nim zvýšit 
informovanost a lépe vysvětlit jejich potřebnost pro obec. 

Některé z obecněji definovaných projektů, které získaly alespoň částečnou, průměrnou 
podporu je možné realizovat také v rámci projektů prioritních. Typicky se jedná například o 
„Vhodné prostory pro mládež“, nebo „Nové prostory pro chybějící služby a podnikání“. Je 
vhodné i tyto akce zapracovat do zásobníku projektů akčního plánu. 

 

Tab. 25 

 

Tab. 26 

VÝBĚR Z ROZVOJOVÝCH PROJEKTŮ (RESPONDENTI 12-19 LET)

NÁMĚTY AKCÍ K REALIZACI - OBEC Bodové ohodnocení Podíl priority "nula" Podíl nejvyšší priority 

 Víceúčelový sál se zázemím pro kulturu a sport 369 1 29

 Vhodné prostory pro mládež 332 21 37

 Kavárna, cukrárna 320 22 39

 Sportovní hala 318 22 43

 Menší supermarket s běžným sortimentem 314 21 35

Úprava parkování v obytných zónách 309 22 34

 Revitalizace rybníka a okolí 293 21 30

 Zdrav. zařízení (praktická, dětská, zubní a jiné odborné ordinace, lékárna) 291 19 20

 Restaurace 289 21 29

 Nové pěší a cyklo stezky v okolí 281 21 24

 Skatepark 275 22 28

 Atletický ovál 271 23 25

 Nové prostory pro chybějící služby a podnikání 268 21 14

 Komunitní energetika  - fotovoltaika na obecních budovách 267 22 20

Hřiště s umělou trávou v areálu SK Zeleneč 258 21 29

 Rekonstrukce obecního objektu č.p. 38 255 23 20

 pumptrack 253 22 22

 Komunitní centrum u rybníka jako místo  pro zájmovou činnost a relaxaci 247 22 16

 Psí hřiště 244 23 23

 Nové zázemí tech. služeb a sběrný dvůr 242 21 17

 Vodovod, plyn a kanalizace pro stávající Mstětice 239 23 13

 Nové centrum u přejezdu v "lištárně" nebo u vodojemu ve Feroně 237 23 15

 Dům s pečovatelskou službou 234 21 16

 Obecní byty 222 23 14

 Dostavba centrální MŠ ve Školní ulici 209 22 11

 Nový obecní úřad 206 22 7

NÁMĚTY AKCÍ K REALIZACI - KRAJINA

Podpora pestřejší krajiny 337 35 14

Více míst k posezení a odpočinku 330 28 13

Více stezek pro pěší i cyklisty 327 28 13

Regulace výstavby skladových hal 312 39 14

Snížení negativních vlivů dopravy (hluk, zplodiny, bezpečnost aj.) 310 20 0

Zamezení záborům orné půdy na předimenzovanou zástavbu 250 12 17
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Tab. 27 

 

 

Tab. 28 

 

VÝBĚR Z ROZVOJOVÝCH PROJEKTŮ (RESPONDENTI 20-65)

NÁMĚTY AKCÍ K REALIZACI - OBEC Bodové ohodnocení Podíl priority "nula" Podíl nejvyšší priority 

 Víceúčelový sál se zázemím pro kulturu a sport 2097 39 247

Úprava parkování v obytných zónách 1994 65 209

 Menší supermarket s běžným sortimentem 1934 77 237

 Dům s pečovatelskou službou 1909 63 199

 Revitalizace rybníka a okolí 1872 72 219

 Rekonstrukce obecního objektu č.p. 38 1825 82 192

 Nové prostory pro chybějící služby a podnikání 1775 80 168

 Sportovní hala 1740 100 148

 Restaurace 1671 73 142

 Vodovod, plyn a kanalizace pro stávající Mstětice 1645 75 148

 Obecní byty 1629 97 156

 Kavárna, cukrárna 1623 87 139

 Vhodné prostory pro mládež 1604 77 125

 Zdrav. (praktická, dětská, zubní a jiné odborné ordinace, lékárna) 1589 75 139

 Nové centrum u přejezdu v "lištárně" nebo u vodojemu ve Feroně 1534 87 151

 Nové pěší a cyklo stezky v okolí 1527 99 154

 Komunitní centrum u rybníka jako místo  pro zájmovou činnost a relaxaci 1518 84 92

 Atletický ovál 1511 94 153

 Nové zázemí tech. služeb a sběrný dvůr 1457 93 121

 Komunitní energetika  - fotovoltaika na obecních budovách 1400 90 100

 Dostavba centrální MŠ ve Školní ulici 1199 93 55

 Psí hřiště 1105 106 45

Hřiště s umělou trávou v areálu SK Zeleneč 1069 113 33

 pumptrack 1063 100 47

 Nový obecní úřad 1023 106 50

 Skatepark 974 104 36

NÁMĚTY AKCÍ K REALIZACI - KRAJINA

Regulace výstavby skladových hal 2725 497 36

Podpora pestřejší krajiny 2132 281 77

Zamezení záborům orné půdy na předimenzovanou zástavbu 2078 313 55

Snížení negativních vlivů dopravy (hluk, zplodiny, bezpečnost aj.) 1991 237 37

Více stezek pro pěší i cyklisty 1929 204 73

Více míst k posezení a odpočinku 1786 158 78
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Tab. 29 

 

 

Tab. 30 

 

 

 

 

  

VÝBĚR Z ROZVOJOVÝCH PROJEKTŮ (RESPONDENTI 66+)

NÁMĚTY AKCÍ K REALIZACI - OBEC Bodové ohodnocení Podíl priority "nula" Podíl nejvyšší priority 

 Menší supermarket s běžným sortimentem 239 12 39

 Dům s pečovatelskou službou 220 14 31

 Zdrav. zařízení (praktická, dětská, zubní a jiné odb. ordinace, lékárna) 216 10 27

 Víceúčelový sál se zázemím pro kulturu a sport 207 13 27

Úprava parkování v obytných zónách 200 18 23

 Revitalizace rybníka a okolí 190 14 23

 Nové centrum u přejezdu v "lištárně" nebo u vodojemu ve Feroně 186 12 21

 Nové prostory pro chybějící služby a podnikání 183 19 24

 Rekonstrukce obecního objektu č.p. 38 171 16 20

 Komunitní centrum u rybníka jako místo  pro zájmovou činnost a relaxaci 155 17 14

 Nové zázemí tech. služeb a sběrný dvůr 148 17 10

 Obecní byty 146 22 17

 Kavárna, cukrárna 143 14 13

 Komunitní energetika  - fotovoltaika na obecních budovách 138 23 8

 Vhodné prostory pro mládež 136 26 9

 Restaurace 135 23 14

 Sportovní hala 130 25 12

 Atletický ovál 121 26 10

 Vodovod, plyn a kanalizace pro stávající Mstětice 118 28 11

 Dostavba centrální MŠ ve Školní ulici 116 24 9

 Nové pěší a cyklo stezky v okolí 111 26 8

 Nový obecní úřad 100 23 4

Hřiště s umělou trávou v areálu SK Zeleneč 98 27 6

 Psí hřiště 89 24 6

 Skatepark 73 29 1

 pumptrack 71 29 2

NÁMĚTY AKCÍ K REALIZACI - KRAJINA

Regulace výstavby skladových hal 297 7 57

Zamezení záborům orné půdy na předimenzovanou zástavbu 248 7 40

Podpora pestřejší krajiny 202 15 21

Snížení negativních vlivů dopravy (hluk, zplodiny, bezpečnost aj.) 192 9 21

Více míst k posezení a odpočinku 183 17 17

Více stezek pro pěší i cyklisty 137 25 10
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Otázka 12:  

Cítíte se být dostatečně informován/a o dění v obci? 

Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 736 x, nezodpovězeno 57 x 

 

 

Graf. 5 

Doplňující odpovědi k možnosti „ne - vypište, jaké informace postrádáte a jak byste je chtěli 
získávat 

Odpovědělo 64 dotázaných 

Tematizace odpovědí podle četnosti: 

• Potřeba větší pravidelnosti a rychlosti informování (13x) 

• Razantní kritika, zpochybnění pravdivosti informací, pocity manipulace (7x) 

• Obecně nespokojenost, nedostačené množství informací (6x) 

• Připomínky k sociálním sítím, většinou k větší aktivitě (6x) 

• Výhrady k novým technologiím, požadavek na tištěné informace, vývěsky (5x) 

• Více využívat e-mail (4x) 

• Malá transparentnost (3x) 

• Připomínky k mobilnímu rozhlasu (2x) 

• Malá hloubka informací (2x) 

Ostatní: 

• Nepřehlednost (1x) 

• Neaktuálnost (1x) 

• Požadavek na digitalizaci (1x) 

• Požadavek na měsíční reporty financování (1x) 

ano 87,50%

ne 12,50%
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• Jiné nesouvisející nebo nesrozumitelné výhrady (8x) 

Ve skupinách dospívajících a seniorů činí spokojenost s informovaností shodně 84 %, je tedy 
mírně nižší než celková hodnota. 

 

Otázka 13:  

Jak nejčastěji získáváte informace o dění v obci? 

Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 733 x, nezodpovězeno 60 x 

 

Doplňující odpověď – Zdroj informací – jinak: 3x Zelenečský časopis 

Tab. 31 Podíl médií používaných obyvateli pro informace o dění v obci  

 

Graf 6. Porovnání způsobu získávání informací podle věkových skupin  
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Otázka 14:  

Je něco, co jste v dotazníku nenašli a chtěli byste se o svůj názor 
podělit? 

Textová odpověď, zodpovězeno 190 x, nezodpovězeno 574 x 

Dotazník obsahoval také závěrečnou volnou otázku: 574 neodpovědělo, 190 respondentů 
využilo možnost odpovědi, 28 z nich odpovědělo „ne“, „nic“ nebo „nevím“.  Vypovídací 
hodnota otázky je spíše doplňující, přesto lze vysledovat častější frekvenci některých témat. 
Odpovědi obsahují také řadu konkrétních využitelných námětů, které budou zařazeny k 
posouzení v rámci přípravy strategického plánu. 

Zároveň jsou odpovědi inspirací a podkladem ke zlepšení komunikace obce s obyvateli a 
doplnění informovanosti, a to jak ke konkrétním akcím, tak k obecným tématům (např. jaké 
projekty a stavby se připravují, jak může vedení obce ovlivnit dění mimo kompetenci obce). 

Četnost konkrétních námětů nepřesahuje 5%. 

Odpovědi byly při analýze rozděleny do několika kategorií 

1) Dotazy – z většiny k „slibovaným“ záměrům (podjezd, obchvat, konverze bývalé 

lištárny a Ferony, vodojem), dále pak na vývoj smlouvy s developerem NZ. (32x) 

2) Připomínky a náměty k jednotlivým záležitostem, individuální  (26x) 

3) Připomínky k dopravním závadám a údržbě komunikací, MHD  (16x) 

4) Vyjádření podpory přípravy SP, spokojenosti (11x) 

5) Rozšíření zástavby, projekt Nový Zeleneč (8x) 

6) Sport (7x) 

7) Zeleň (6x) 

8) Návrhy na zlepšení komunikace obce s obyvateli, náměty ke správě obce a strategii  

(5x) 

9) Obecně kritické ohlasy, výhrady k dotazníku  (5x) 
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Závěr 

Jako doplňující informace je zajímavý také pohled na shodu respondentů napříč všemi 
otázkami. Zde jsou odpovědi, kde panuje mezi respondenty shoda přes 50 %. Spolu s kladným 
oceněním fungování školských zařízení patří do tohoto výčtu: 

             Počet hlasů 

Přednost: dobré dopravní spojení s Prahou    664 

Pocit dostatečně informovanosti o dění v obci    644 

Vnímání nedostatku obchodů a služeb     483 

Chybějící lékárna        418  

Největší dopravní problém – velké množství projíždějících vozidel 417 

Potřeba rozvoje služeb a občanské vybavenosti    415 

Nedostatek: chybějící náves / náměstí (místa pro setkávání)  408  

 

Priority, které jsou aktuální k zařazení do akčního plánu: 

• Víceúčelový sál se zázemím pro kulturu a sport + Vhodné prostory pro mládež 

• Menší supermarket s běžným sortimentem + nové prostory pro chybějící služby a 

podnikání 

• Dům s pečovatelskou službou + lékárna 

• Revitalizace rybníka a okolí, náves/náměstí 

• Zdrav. zařízení (praktická, dětská, zubní a jiné odborné ordinace, lékárna) 

• Úprava parkování v obytných zónách, opatření pro zklidnění dopravy 

 

Další náměty s významnou prioritou, které je třeba zohlednit: 

• Nový územní plán + urbanistická studie řešící koordinaci všech projektů 

• Obrana proti předimenzované zástavbě v okolních obcích 

• Zachování dobré dostupnosti Prahy, zajištění tangenciální MHD 

• Ochrana a rozvoj zeleně včetně modrozelené infrastruktury, doplnění pěších cest, pestré 

krajiny, zvýšení ekologické stability 
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• Intenzivní kontrola vývoje projektu Nová Zeleneč – omezení negativních vlivů 

• Využití brownfieldů ve vlastnictví obce 

• Komunitní energetika a alternativní zdroje energie jako cesta k vyšší energetické 

soběstačnosti a ochraně klimatu.  

• Vodovod, plyn a kanalizace pro stávající Mstětice 

• Nutné opravy infrastruktury včetně datové sítě 

• Zachování kvality a kapacity škol, úpravy budovy ZŠ (odborné učebny), řešení centrální 

MŠ 

• Systémové řešení sociálních služeb zejména pro seniory  

• Cílená spolupráce s okolními obcemi a krajem v projektech společného zájmu 

 

 

 


